11Iro

Umsi: AHIIPEN
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.09.2010 18:40:42

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 19.09.2010 14:12:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/159062/answer/159310




1. PG3YJIbTaTbI CIIEpMOTrpaMMEI ITOKAa3aJii CEPhE3HYIO ITIATOJIOTHUIO - CHUZKEHHUE ITIOOBUXKHOCTU U
KOJIn9eCTBa HOPMAJIBHEIX CIIEPMATO30MO0B. 2. Hago HaiiTu TIIPUYUHY 3TUX HapymeHHI:I U IIOIIBITAThCHA
€€ YCTPAHUTE. 3. BepeMeHHOCTB €CTEeCTBEHHBIM IIYTEM MAJIOBEPOATHA.



